

区级领导干部主题教育读书班开班

(紧接第一版)要在学习中树牢“攀高比勇争先”的目标追求。进一步强化担当、锐意进取,兼顾面上各项工作的同时,全力攻坚重特大项目、统筹抓好城市经营管理,在学习中找准理论和实践结合点,展现新作为,打造新亮点。要在学习中厚植“一枝一叶总关情”的为民情怀。通过主题教育,把党的群众路线贯彻到各项决策部署和实际工作中,真正将推动高质量发展与创造高品质生活有机结合起来,不断优化公共服务供给、加快推进共同富裕、全力保障稳定和谐,努力把各项工作做实、做细,真正让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要在学习中涵养“要留清白在人间”的廉洁自律。扛牢政治责任,严于修身律己,始终把党纪法规挺在前面,将严明纪律贯穿于领导干部日常教育监督管理全过程、各环节,引导广大党员守住底线、不越红线、不触高压线,共同维护好全区风清气正的良好政治生态。

颜复强调,要在强化保障上下功夫,推动主题教育走深走实。做好示范引领。发挥好“头雁效应”,进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,营造主题教育浓厚氛围。严明学纪学风。把这次读书班作为一次以学正风的作风淬炼,涵养求真务实、清正廉洁的新风正气,确保读书班办出实效。推进常态长效。坚持集中学习与日常学习

相结合,反复深入学、全面系统学、联系实际学,推动理论学习常态长效。

邓萌主持开班式时指出,要提高政治自觉,加强理论学习,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在成效。要突出“三带三入”,领会精髓要义。坚持读原著学原文悟原理,带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,多思多想、学深悟透、融会贯通。要坚持知行合一,做到学以致用。把开展主题教育与落实中心工作紧密结合,以“四大工程”为统揽,重抓“四态”同步提升,突出工业制造业、文化旅游业两大战略抓手,奋力推动县域经济高质量发展,以扎实实的发展成效检验主题教育成果。

区级领导干部主题教育读书班第一阶段集中学习时间是9月23日到25日,认真研读主题教育确定的8种学习材料,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义和实践要求,践行好总书记对淮安殷切嘱托,奋力推动县域经济高质量发展,建好全市展示“象征意义”的窗口。

区委、区人大常委会、区政府、区政协全体领导同志,区法院院长、区检察院检察长,其他副处级领导同志,各镇(街道)党(工)委主要负责同志,区直各单位主要负责同志,区委主题教育领导小组成员及办公室负责同志等参加开班式。

首部掼蛋题材电影《枪不打四》首映礼在我区举办

(上接第一版)漆冠山表示,淮安人民创造的掼蛋,早已走上国际舞台,并发展成为全球掼蛋爱好者们热衷的健康社交娱乐和生活方式。在即将举行的第五届全国智力运动会上,掼蛋还被列入表演项目,这对确定掼蛋运动的地位、明确掼蛋的发展方向都具有重要意义。此次《枪不打四》的适时上映,将掼蛋文化以艺术形式呈现给广大观众,恰

逢其时,打得精准,打得精彩,既弘扬了掼蛋文化,也满足了人民群众特别是掼蛋爱好者的精神需求。

活动中,江苏省电影家协会理论与评论委员会副主任余泳还对影片进行了专业点评,影片编剧何卿澜分享了剧本编写的体会和感悟。为了展示掼蛋竞技的魅力,现场还举办了淮安掼蛋邀请赛。



苏式浓香



品质升级
双沟牡丹
每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808